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ZAPISNIK 
 
 

s 8. Skupštine HRVATSKE UDRUGE ŠKOLSKIH KNJIŢNIČARA  
odrţane 7. travnja 2010. godine u  Graditeljskoj školi, Avenija V. Holjevca 17, Zagreb 

s početkom u 17 sati 
 
 

 
 
Dnevni red  Skupštine 2009.: 
 

1. Otvaranje Skupštine (himna) 
2. Usvajanje dnevnog reda 
3. Izbor Radnog predsjedništva 
4. Izvješće o radu u protekloj godini 
5. Financijsko izvješće 
6. Plan rada za 2010. 
7. Financijski plan za 2010. 
8. Osnivanje Stručnih povjerenstava 
9. Rasprava o prijedlogu Statuta 
10. Usvajanje novog Statuta 
11. Razrješenje Upravnog odbora 
12. Izbor novoga Upravnog odbora 
13. Izbor Predsjedništva (predsjednik, dva dopredsjednika), Nadzornog odbora i  

   Suda časti 
14. Pitanja i prijedlozi 
15. Dodjela nagrade ''Višnja Šeta''  

 
 
 

mailto:vanja.jurilj@gmail.com


Dokumenti u prilogu Dnevnome redu: 
 
Uz točku 4.: Izvješće o radu za 2009. 
Uz točku 5.: Financijsko izvješće za 2009. 
Uz točku 6.: Plan rada za 2010. 
Uz točku 7.: Financijski plan za 2010. 
Uz točku 9. i 10.: Prijedlog Statuta 
Uz točku 11.: Odluka o razrješavanju Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Suda 
časti 
Uz točke 12. i 13.: Odluka o imenovanju Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Suda 
časti 
 
Rasprava po točkama Dnevnog reda: 
 
Ad. 1. 
 
        Predsjednica Sanja Galic je nakon sviranja himne pozdravila prisutne i otvorila 
8. Skupštinu Hrvatske udruge školskih knjiţničara. 
 
 
Ad. 2. 
 
          Predsjednica Sanja Galic predloţila je dnevni red koji je usvojen jednoglasno 
(79 nazočnih članova). 
 
 
Ad. 3. 
 
        Na prijedlog predsjednice jednoglasno je izabrano Radno predsjedništvo:  
 
Sanja Galic : predsjednica Radnog predsjedništva, kao predsjednica udruge je i 
predsjedavajuća Skupštine 
Milena Klanjac - član 
Draţenka Stančić - zapisničarka 
Karmen Delač-Petković i Vanja Jurilj - ovjerovitelji Zapisnika  
 
 
Ad. 4. 
 
         Predsjedavajuća Skupštine pročitala je Izvješće o radu za 2009. godinu. 
Izvješće je jednoglasno usvojeno. 
 
 
Ad. 5. 
 
         Predsjedavajuća Skupštine podnijela je Financijsko izvješće za 2009. godinu. 
Izvješće je jednoglasno usvojeno. 
 
 
 



Ad. 6. 
 
         Predsjedavajuća Skupštine  je iznijela prijedlog Plan rada za 2010. godinu. 
Plan rada je jednoglasno usvojen.  
 
 
Ad. 7. 
 
         Predsjedavajuća Skupštine  je iznijela prijedlog Financijskog plana za 2010. 
godinu. Financijski je plan jednoglasno usvojen.  
 
 
Ad. 8. 
 
         Predsjedavajuća Skupštine iznijela je prijedlog za reorganizaciju HUŠK-a. 
Predlaţe se rad u povjerenstvima: Sanja Galic zaduţena je za aktiviranje 
Povjerenstva za školske programe i stručno istraţivački rad, Vanja Jurilj za 
Povjerenstvo za promidţbu i materijalne uvjete za izvoĎenje programa, Milena 
Klanjac za Povjerenstvo za područje primjene zakona i pravilnika. Planira se i 
aktiviranje Povjerenstva za izdavaštvo  te Povjerenstvo za stručno usavršavanje pa 
će se prva osoba na popisima za povjerenstva koja se nalaze na info-pultu HUŠK-a 
smatrati koordinatorom tog povjerenstva.  
 Dodatnih pitanja po ovoj točki Dnevnog reda nije bilo. 
 
 
Ad. 9. 
 
        Milena Klanjac upoznala je nazočne s Prijedlogom Statuta HUŠK-a neophodnim 
za poboljšanje rada udruge, kako bi se mogla razviti rasprava. Vaţne su promjene 
vezane uz ustrojbene oblike (podruţnice) i organe upravljanja, obaveze članova, 
funkcioniranje Upravnog odbora, rad povjerenstava. Povjerenstva su ta koja trebaju 
osmisliti način djelovanja radi ostvarivanja ideja i donijeti svoje pravilnike o radu. Broj 
povjerenstava nije konačan, prijedlozi za nova su dobrodošli. 
  

Ivana Vladilo smatra da je dobro da se rad HUŠK-a podijeli na interesne 
grupe, da bi Udruga tako mogla djelotvornije funkcionirati. 
 

Josip Rihtarić smatra da je potrebno u što kraćem roku iznositi u javnost 
zapisnike sa sastanaka i Skupština te izvješća o učinjenome. Kritika je prihvaćena. 
 

Ivana Vladilo postavila je pitanje koliko Udruga ima članova.  
Prema Sanji Galic to je teško utvrditi jer se članom prema vaţećem Statutu smatraju 
oni koji su do 30. 6. tekuće godine uplatili članarinu, a takvih je prošle godine bilo 
malo. Time se javljaju i problemi oko formiranja baze članova. Traţi od Podruţnica i 
njihovih članova značajniji angaţman: član daje na uvid uplatnicu predsjedniku, 
dopredsjedniku ili tajniku Podruţnice koji potom prosljeĎuje podatke Upravnom 
odboru ili član moţe istu sam proslijediti Upravnom odboru. 
 

Josip Rihtarić navodi kako je potrebno razlikovati dva postupka: učlanjivanje 
članova i plaćanje članarine. Zbog tijela drţavne uprave potrebno je voditi računa o 



datumu učlanjenja i datumu iščlanjenja čime se umnaţaju administrativni poslovi u 
slučaju postupka iščlanjenja pa predlaţe da se dugovi od prošle godine brišu 
odlukom Skupštine.  
 

Sanja Galic smatra da se prošlogodišnje neplaćanje članarine moţe 
zanemariti, ali ove godine potrebno je uplatiti članarinu do 30. 6.  
 

Milena Klanjac navodi kako u novom Statutu nije naveden rok uplate 30. 6., 
već uplata unutar godine dana. Slaţe se s Josipom Rihtarićem da onaj koji vodi brigu 
o članovima iščlani sve koji nisu platili članarinu unutar godine dana. 
 

Ksenija Kesegi Krstin predlaţe da osoba iz Podruţnice zaduţena za brigu o 
članstvu podsjeti članove o potrebi ponovne uplate mjesec dana prije isteka roka. 
 

Dinka Kovačević je razočarana ovakvim stanjem. Budući je ona jedan od 
osnivača podsjetila je na razlog za osnivanje udruge: razvoj kompetencija školskih 
knjiţničara. Traţi od članova da budu aktivniji u svojim sredinama i da moramo 
povećati broj članova budući da postoji oko 1300 osnovnih i srednjih škola i da 
svatko treba dati svoj doprinos jer ako smo udruţeni jači smo i lakše i brţe dolazimo 
do cilja. Ne moţe se ići smjerom: čekam da vidim što će se dogoditi i što će se 
napraviti pa ću se tada uključiti.  

 
Elda Pliško Horvat smatra da bi se trebalo raditi malo više na promociji meĎu 

članovima.  
 
Milena Klanjac smatra da ako netko smatra da se ne radi dobro, treba doći na 

Skupštinu i izjasniti se. Isto tako se ne moţe samo kritizirati, a ne se uopće truditi oko 
angaţmana u Udruzi. Osim toga mi smo strukovna udruga i besmisleno je da bismo 
se morali promovirati pred kolegama kao da smo politička stranka. 

 
Vanja Jurilj naglašava kako troje četvoro ljudi radi za dobrobit 1300. Da je 

očito da je to velik posao koji zahtijeva odricanje i dobru volju, treba se više ljudi s 
više sposobnosti angaţirati na radu u Udruzi. Ponavlja da web stranica Udruge 
postoji i da se informacije o napravljenom mogu na njoj iščitati.  

 
 
Evica Tihomirović napominje da se Udruga izborila za sredstva za opremanje 

knjiţnica, istina ona su nam oduzeta, ali treba imati na umu da se Udruga ponovno 
bori da nam se sredstva vrate. Kad imamo knjige, mi radimo, radimo zahvaljujući 
tome. 

Ana Krţelj smatra da bi se Podruţnice morale jače angaţirati. Irja Jerković 
takoĎer smatra da bi se morali raditi posebni sastanci. Milena Klanjac smatra to 
nepraktičnim, budući smo struka s najviše usavršavanja i najviše izostanaka s radnog 
mjesta te da je dovoljno organizirati sastanke u sklopu ŢSV-a. 

 
Vanja Jurilj smatra da nam je struka u odnosu na svjetske prilike zapravo 

dosta napredna i da je to takoĎer i doprinos naše Udruge. Oni koji su se u svojoj 
zajednici izborili za svoj status razumiju potrebu postojanja Udruge, a oni koji kukaju 
ostaju na tome. 



Sanja Galic smatra da je sudjelovanje u radu povjerenstava dobar smjer za 
rješavanje takvih problema. Time je rasprava završena. 

 
Ad. 10. 
 

Prijedlog Statuta dan je na glasanje. Statut je usvoje jednoglasno. 
 

Ad. 11. 
 

Zbog stupanja na snagu novog Statuta prišlo se razrješavanju Upravnog 
odbora, Nadzornog odbora i Suda časti. Odlučeno je jednoglasno da se Upravni 
odbor, Nadzorni odbor i Sud časti razrješavaju duţnosti. 

 
Ad. 12. 
 

Zbog stupanja na snagu novog Statuta prišlo se biranju novog Upravnog 
odbora, Nadzornog odbora i Suda časti.  

Za članove Upravnog odbora iz redova predsjednika Podruţnica predloţeni 
su: Irena Bando (Osječko-baranjska ţupanija), ĐurĎica Krčmar (Koprivničko-
kriţevačka ţupanija),Vladimir Gudelj Velaga (Splitsko-dalmatinska ţupanija), 
Draţenka Stančić (Varaţdinska ţupanija). Novih prijedloga nije bilo, a glasanjem je 
jednoglasno prihvaćena kandidatura navedenih članova.  

 
Ad. 13. 
 

Za predsjednika je predloţena Vanja Jurilj (Grad Zagreb). Prijedlog je 
jednoglasno prihvaćen. Za jednu dopredsjednicu je predloţena Karmen Delač 
Petković(Primorsko-goranska ţupanija). Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. Za drugu 
dopredsjednicu kandidirane su Ksenija Kesegi Krstin (Osječko-baranjska ţupanija) i 
Mirjana Milinović (Bjelovarsko-bilogorska ţupanija). Ksenija Kesegi Krstin dobila je 45 
glasova, Mirjana Milinović 29, a dva su glasa bila suzdrţana, čime je za drugu 
dopredsjednicu prihvaćena Ksenija Kesegi Krstin.  

Za članove Nadzornog odbora predloţeni su: Ivana Čarapina (Dubrovačko-
neretvanska ţupanija), Nataša Mesić Muharemi (Osječko-baranjska ţupanija), Damir 
Balković (Virovitičko-podravska ţupanija). Novih prijedloga nije bilo, a glasanjem je 
jednoglasno prihvaćena kandidatura navedenih članova. 

Za članove Suda časti predloţeni su Tihomir DunĎerović (Osječko-baranjska 
ţupanija), Elda Pliško Horvat (Istarska ţupanija) i Ruţa Jozić (Grad Zagreb). 
Glasanjem je jednoglasno prihvaćena kandidatura navedenih članova. 

 
Ad. 14. 
 

Sanja Galic predlaţe da buduće povjerenstvo za stručno usavršavanje osmisli 
seminar vezan uz školsko knjiţničarstvo koji bi se ponudio Agenciji za mobilnost (s 
temom, ciljevima, zadaćama, programom po danima, dogovorenom kotizacijom).  

Ostalih prijedloga nije bilo. 
 
 
 
 



Ad. 15.  
 

Sanja Galic pozvala je Korinu Udina, predsjednicu Povjerenstva za dodjelu 
Nagrade Višnja Šeta da proglasi ovogodišnje laureate. Svečanoj dodjeli nazočili su 
Eugen i Lari Šeta predajući nagrade i diplome dobitnicama Mirjani Milinović, Evici 
Tihomirović, Karmen Delač Petković. Dobitnice su se zahvalile na ukazanom 
povjerenju.  
 
  
Zapisničarka:                   Predsjednica Radnog                        Član Radnog        
                                          predsjedništva:                                  predsjedništva:  
 
Draţenka Stančić              Sanja Galic                                          Milena Klanjac 
 
 
 
   
 
Ovjerovitelji zapisnika:  
 
Karmen Delač Petković 
 
Vanja Jurilj 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 


